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Дисципліна вільного вибору, що пропонується,  має на меті 

познайомити здобувачів другого рівня вищої освіти з найсучаснішою 

іспаномовною літературою Іспанії та, певною мірою, Латинської Америки у 

тих аспектах, які можуть бути найбільш цікавими і важливими з точки зору 

сучасних українців у ситуації боротьби за існування української держави та 

вибору нею власної парадигми культурно-історичного, цивілізаційного 

розвитку. Виходячи з цього, здійснено відповідний вибір як художніх і 

публіцистичних творів іспанських письменників і поетів, так і наукової та 

філософсько-ідеологічної літератури, яка має надати базові орієнтири для 

розуміння відповідних явищ і процесів. У якості ключового джерела 

використовується нещодавно опублікована праця видатної українсько-

американської дослідниці Ольги Бежанової «Нові співбесідники для України: 

Сучасна іспанська література для українців» (2024). Значна увага 

приділяється презентації та критичному аналізу актуальних політичних подій 

і процесів, що відбуваються у західному світі і без глибокого розуміння яких 

неможливе адекватне розуміння аналізованих текстів та специфічного 

світогляду їх авторів.  

Практичне завдання курсу спрямоване перш за все на розвиток усних 

та письмових навичок академічної комунікації іспанською мовою в 

заявленому контексті. Оволодівши знаннями про найсуттєвіши риси та 

особливості сучасного іспанського художнього та публіцистичного дискурсу, 

тим чи іншим чином пов’язаного з проблемами сучасного українського 

суспільства, студенти навчаться ефективно презентувати наукові результати, 

дискутувати на академічні теми, брати участь у наукових конференціях та 

семінарах, а також вести професійні дискусії. Курс спрямований на 

вдосконалення тих мовних компетенцій, які є необхідними для успішної 

участі в академічних обговореннях та наукових дослідженнях на 

міжнародному рівні, зокрема, формуванні здатності логічно і структуровано 

викладати думки, аналізувати й узагальнювати інформацію, дотримуючись 

норм іспанської академічної мови та норм міжнародної наукової спільноти, 

водночас демонструючи розуміння складних інтеркультурних контекстів.  

Викладання ведеться іспанською мовою.  


